

Corrigendum

Corrigendum to "Synthesis and antiplatelet, antiinflammatory, and antiallergic activities of 2-substituted 3-chloro-1,4-naphthoquinone derivatives" [Bioorg. Med. Chem. 5 (1997) 2111]¹

J.-C. Lien^a, L.-J. Huang^a, J.-P. Wang^b, C.-M. Teng^c, K.-H. Lee^d, S.-C. Kuo^{*a}

^aGraduate Institute of Pharmaceutical Chemistry, China Medical College, Taichung, Taiwan

^bDepartment of Medical Research, Taichung Veterans' Hospital, Taichung, Taiwan

^cPharmacological Institute, College of Medicine, National Taiwan University, Taiwan

^dNatural Products Laboratory, Division of Medicinal Chemistry and Natural Products, School of Pharmacy, University of North Carolina, Chapel Hill, NC 27599, USA

On page 2112, under the title **Antiinflammatory activity**, the third line should read:

As can be seen in Table 2, at 0.03–0.1 µg/ml, compounds **1–3** had a significant inhibitory effect on neutrophil degranulation induced by FMLP.

Page 2113, Table 1, line 11. The data for compound **2** at 0.5 µg/ml need to be shifted one column to the right. Therefore, the following values should appear under the headings **AA**, **Collagen** and **PAF**, respectively:

40.5 ± 16.6**, 0.0 ± 0.0*** and 73.7 ± 7.3*.

¹PII of original article: S0968-0896(97)00133-8